



KERESKEDELEM ÉS MÉDIA EGYBEN! KÉZIMUNKA WEBSHOP + KÖTÉSMAGAZIN ELADÓ!



A hirdető e-mail címe: szdeboer@hu.inter.net

A hirdető telefonszáma: +36302122086

Az eladó vállalkozás neve: kreativkezimunka.hu +Kötött Kedvenceink magazin

Az eladó cég rövid bemutatása:

Ritka lehetőség! Több éve jól működő kézimunka webshop és Magyarország legrégebben megjelenő kézimunka újságja, a Kötött Kedvenceink magazin profilváltás miatt eladó. Igény esetén a két üzletág külön-külön is megvásárolható!

A vállalkozás részletes bemutatása:

Több éve jól működő kézimunka webshop és online magazin, saját domainnel, 6000-es követői Facebook oldallal+ egy FB csoporttal, Pinterest fiókkal, Youtube csatornán oktatóvideókkal, több mint 6000 hírlevél feliratkozóval és kiterjedt on- és offline vevőkörrel, raktárkészlettel eladó. A kézimunka alapanyagok mellett több száz kötött-horgolt modell- leírás, kötésminta és számos kézimunka és kreatív magazin is megvásárolható. Továbbá átadó a Kötött Kedvenceink, évente hat alkalommal megjelenő, országos terjesztésű nyomtatott magazin teljes know-how-vel, kiadói jogokkal, előfizetői körrel. A magazin digitális formában is elérhető és előfizethető. A portfólióhoz tartozik még egy évente kétszer megjelenő barkácsmagazin Ötletbazár címmel. Megegyezés szerint a magazin operatív feladatainak egy részét továbbra is elvégezhetjük.

A vállalkozás adósságai: nincs tartozás

Feladás dátuma: 2019. 07. 05.

Tevékenységi terület: Kereskedelem (máshova nem sorolt)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Budapest

A tavalyi éves bevétel: 7 500 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész aránya: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 4 900 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:

Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.